

证券代码：833346

证券简称：威贸电子

公告编号：2024-102

上海威贸电子股份有限公司

投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、投资者关系活动类别

特定对象调研

业绩说明会

媒体采访

现场参观

新闻发布会

分析师会议

路演活动

其他

二、投资者关系活动情况

活动时间：2024年10月27日

活动地点：线上会议

参会单位及人员：东吴证券、国联证券、开源证券、湘财证券、中金证券、东北证券、国投证券、天风证券、兴业证券、江海证券、东方财富、广发基金、华夏基金、中金基金、东吴基金、中信建投基金、泰昇私募基金、创金合信基金、贝寅资本、汇瑾资本、苏豪资本、趋势投资、循远投资、鸿道投资、亘泰投资、盛世知己投资、无锡汇鑫投资、粤佛私募、于翼投研、鑫疆投资、农银人寿、长城财富、华安合鑫、青创伯乐、盈科创新、乾和资产、颐歌资产、冰河资产、留仁资产、睿扬投研、三登投资、果实资本、广银理财、鼎睿资产、犀牛之星、北

京东方睿石投资管理有限公司、北京瑞颐投资管理有限公司

上市公司接待人员：公司副总经理、董事会秘书周威迪先生

三、 投资者关系活动主要内容

问题一：公司在车灯线束业务上有哪些发展？

回答：公司在车灯线束业务上进行了深度挖掘，此前投入了国内第一条用于汽车项目的 IDC 刺破式连接器线束全自动生产线，相关产品已经应用于奔驰、宝马等国际知名汽车品牌的车灯。刺破式连接器是目前市场上主流的解决方案，也应用于很多新能源汽车品牌。公司对这一领域的业务十分重视，已增加投入第二条全自动生产线，希望在降低成本的同时提高产品可靠性，以此获得更多客户的青睐。

问题二：公司与其他的线束企业相比，核心竞争力在于哪里？

回答：公司近年推行集成化、组件化的策略，产品结构逐渐发生变化，与很多只做线束部分的传统的线束企业形成了差异。我们能够根据客户的需求进行定制化的产品研发，整合线束、注塑、PCBA 等等形成一套完整的解决方案，切实解决客户的痛点和难点。

组件产品的复杂程度较高，公司能全程参与客户产品开发，从产品设计、工艺优化、原材料选型等多方面给客户建议，达到降本增效的目的，并做到及时、高效的响应，为客户提供最优质的解决方案。

同时过硬的产品质量也是我们保持竞争力的关键。如何将产品从一件完美的样品做到上百万件的一致性、无不良，是非常考验一个企业的技术团队和管理团队的能力的。公司持续在设备、研发等方面加强投入，着力培养工程团队，注重一线关键岗位员工的技术培训，始终把产品质量放在重要位置。

问题三：公司在半年报提到家电业务的增长有很大一部分来自客户的电熨斗等产品的销量增加，请问相关项目后续预期怎样？

回答：公司的电熨斗组件项目从 22 年以来基本上处于一个逐渐爬升的状态，这也是我们最早开始推行组件化的一个领域，很多复杂的组件项目从去年至今年开始实现量产。公司将在电熨斗组件这类项目上持续深耕，目前手持吸附式蒸汽电熨斗结构组件已投入量产，同时公司正在开发新一代智能控制电熨

斗前盖组件，较以往的组件产品更智能化，后续或将在客户的电熨斗产品上逐步实现全面换代。

问题四：公司未来是否有投资并购的计划？

回答：公司在不断拓展主营业务的同时，也希望有投资并购的契机能进一步做强做大。公司将根据自身的情况和所处的行业环境积极寻找合适的标的，对于契合公司需求的标的将积极利用资本市场工具进行投资并购，具体信息以公司公告为准。

上海威贸电子股份有限公司

董事会

2024年10月28日